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1. ПИТАЊА И ОДГОВОРИ –ПОЈАШЊЕЊА-КАНЦЕЛАРИЈСКИ МАТЕРИЈАЛ- ПАРТИЈА 1-Тонери, материјал за компјутерске штампаче и фотокопир апарате  -КОНКУРСНА ДОКУМЕНТАЦИЈА
Питање 1: У спецификацији  поред сваког  од артикала има одредница ОРИГИНАЛ, РЕЦИКЛИРАНИ или  НЕ ПИШЕ НИШТА. Да бисмо избегли нејасноће и двосмислености  молимо одговор на следеће питање: 
Тамо где пише оргинал  да ли оргинал од истог произвођача као што је и уређај или оргинал од другог произвођача у свему одговарајући.

Тамо где не пише ништа да ли се мисли на  оргинал од истог произвођача као што је и уређај или оргинал од другог произвођача у свему одговарајући или рециклирани.
Одговор 1: У спецификацији Канцеларијског материјал- Партија 1- Тонери, материјал за компјутерске штампаче и фотокопир апарате тамо где пише оргинал, у складу са законом значи оргинал од истог произвођача као што је и уређај или оргинал од другог произвођача у свему одговарајући.
Тамо где није ништа написано траже се оргинали (ставке 61 и 62)- оргинал од истог произвођача као што је и уређај или оргинал од другог произвођача у свему одговарајући.

Питање 2: а) Ставка 5 спецификације стоји ТОНЕР 29X ЗА SAMSUNG ML 5100A –ОРГИНАЛ, одредити који од наведена  два тонера понуђач доставља?
б) ставка 42 стоји - ТОНЕР С 4129   -ОРГИНАЛ, треба да се дода Х, да би био дефинисан;
в)ставка  62  стоји ТОНЕР HP 7110- Да ли само црна патрона или и колорна, па ако је и колорна онда се мора дописати комплет?
Одговор 2: а) Ставка 5 спецификације се мења и гласи ТОНЕР ЗА SAMSUNG ML- 5100A –ОРГИНАЛ
б) Ставка 42 спецификације се мења и гласи ТОНЕР С4129Х   -ОРГИНАЛ;
в) Ставка 62 спецификације  се мења и гласи ТОНЕР HP 7110 комплет- ОРГИНАЛ.

Питање 3: За неке од најстаријих штампача из ваше спецификације сте написали оргинал (нпр ставке 10, ставка 15, ставка 17, ставка 19, ставка 23, ставка 48 и ставка 50) Зашто сте за најстарије штампаче писали оргинал, а за много  новије штампаче рециклирани?
Одговор 3: За старије штампаче смо тражили оргинал тонере, јер смо за те исте штампаче  имали лоше искуство са рециклираним тонерима.

Наручилац ће у наведеним ставкама  спецификације извршити исправке, извршити окачити измењену конкурсну документацију и продужити рок за достављање понуда за Партију 1 - Тонери, материјал за компјутерске штампаче и фотокопир апарате, који сада гласи да се понуде достављају до 11.03.2016. године до 9,00 часова, а отварање понуда истог дана у 10,00 у просторијама  наручиоца.

             С поштовањем,

                                                                                      КОМИСИЈА ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ
