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На основу члана 220. Закона о  планирању и изградњи («Службени гласник РС», број 72/2009 81/2009), члан 18. тачка 7. Закона о локалној самоуправи («Службени гласник РС», број 129/2007) и члана 35. Став 1. тачка 3. Статута Града Сресмка Митровица («Службени лист Града Сремска Митровица», бр. 1/2008), Скупштина града Семска Митровица, на седници одржаној  22.12.2009. године,   донела је


О Д Л У К У

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА
ОДЛУКЕ О  КРИТЕРИЈУМИМА И МЕРИЛИМА 

ЗА УТВРЂИВАЊЕ НАКНАДЕ ЗА КОРИШЋЕЊЕ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА

Члан 1.


У Одлуци о критеријумима и мерилима за утврђивање накнаде за коришћење грађевинског земљишта („Службени лист Града Сремска Митровица“, број 4/2008) у  члану 4. иза тачке 2. уместо тачке ставља се зарез и додаје се тачка 3. која гласи: 
 
„Објекте и земљиште чији су власници, односно корисници правна лица која трошкове накнаде за коришћење грађевинског земљишта покривају из средстава буџета Града Сремска Митровица.“
Члан 2.

Члан 12., мења се и гласи: 

“Под стамбеним простором сматрају се изграђене површине намењене становању као и помоћне просторије (шупа и гаража у склопу објекта).

Под стамбеним простором подразумева се и простор у помоћним објектима који се налазе на грађевинској парцели, а служе функцији становања (шупа, гаража и сл.)

Под стамбеним простором из става 1. овог члана подразумевају се гараже које су изграђене у склопу стамбених зграда колективног становања, као и на јавним површинама.“. 

(преузето из Одлуке из 1996. године „Службени лист општина Срема“, број 8/1996)

Члан 3.
 
У члану 17., став 2. мења се и гласи:


„Накнаду за коришћење грађевинског земљишта обвезници физичка лица плаћају тромесечно у року од 45 дана од почетка тромесечја, а правна лица месечно до 15. у месецу за текући месец“.
Члан 4.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу Града Сремска Митровица", а примењиваће се од 01.01.2010. године.
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