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На основу чл. 20. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“ бр. 129/2007) и чл. 35. став 1. тачка 5. Статута Града Сремска Митровица („Сл. лист Града Сремска Митровица“ бр. 1/2008), Скупштина града Сремска Митровица на седници одржаној дана  12.02.2010. године,    д о н е л а   је
ОДЛУКУ О УСВАЈАЊУ
ПЛАНА КАПИТАЛНИХ ИНВЕСТИЦИЈА 
ЗА ГРАД СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
У ПЕРИОДУ 2010 – 2014. ГОДИНЕ
Члан 1.
 
Овим Одлуком се усваја План капиталних инвестиције за Град Сремска Митровица у периоду 2010 – 2014. године, а које представљају приоритет за реализацију.

Члан 2.
 
Буџетски корисници су дужни да у својим годишњим плановима предвиде пројекте из овог Плана и да се придржавају приоритета утврђених овим Планом.

Члан 3.
 
Средства за поједине капиталне инвестиције тј. инвестициону изградњу не могу бити издвојена у буџету Града, уколико предметни пројекат није обухваћен овим Планом.


Ограничење из претходног става се не односи на инвестициону набавку основних средстава директних и индиректних буџетских корисника, а која служи за обављање њихове основне делатности или представља новонасталу законску обавезу.

Члан 4.
 
Саставни део ове Одлуке је План капиталних инвестиција дат као табеларни приказ приоритета пројеката.

Измене у табеларном приказу приоритета могу се вршити у поступку доношења, односно измене, Одлуке о буџету Града Сремска Митровица.

Измене у табеларном приказу из става 2. овог члана, врше се посебном одлуком Градског већа Града Сремска Митровица, а на предлог Комисије за израду Плана капиталних инвестиција.

Члан 5.
 
Овај Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу Града Сремска Митровица“. 
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