
На основу члана 83. , 97. и члана 185. Закона о планирању и изградњи („Сл.гласник РС“ бр.72/2009, 81/2009, 64/2010-УС и 24/2011) и члана 35. тачка 7 Статута Града Сремске Митровице („Сл.лист Града Сремска Митровица“ бр.1/2008), Скупштина Града Сремска Митровица је, на својој седници одржаној  03.06.2011.године, донела

ОДЛУКУ  О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ

 О ОТУЂЕЊУ И ДАВАЊУ У ЗАКУП ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ГРАДА СРЕМСКА МИТРОВИЦА У ПОСТУПКУ ЛЕГАЛИЗАЦИЈЕ ОБЈЕКАТА И НАКНАДИ ЗА УРЕЂИВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА У ПОСТУПКУ ЛЕГАЛИЗАЦИЈЕ

Члан 1.

У Одлуци о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини Града Сремска Митровица у поступку легализације објеката и накнади за уређивање грађевинског земљишта у поступку легализације(„Службени лист Града Сремска Митровица“ бр.2/2010)  у члану 6. став 1. бришу се речи: “који има право да, уколико сматра да решење није донето у складу са одредбама закона, пред надлежним судом покрене управни спор, у року од 30 дана од дана достављања тог решења“, а иза речи захтева ставља се тачка.


Став 2. се брише, а у ставу 3. реч:“правноснажности“замењује се речју:“коначности“ .

Члан 2.
              Члан 9. мења се и гласи:

„Члан 9.
           Накнада за уређивање грађевинског земљишта у поступцима легализације( у даљем тексту: накнада) за породичне стамбене објекте и станове у стамбеним зградама чија је нето корисна површина до 100 m², односно 200 m², без обзира на укупну површину објекта, утврђује се на основу следећих критеријума:

       1) степена комуналне опремљености;

       2) годишњих програма за уређивање грађевинског земљишта;

       3) урбанистичке зоне;

       4) положаја локације;

       5) намене објекта;

       6) нето корисне површине објекта;

       7) времена закључења уговора којим се уређују међусобни односи у погледу уређивања грађевинског земљишта;

        Накнада из става 1. овог члана умањује се за 99% за сваких 25 m² по члану породичног домаћинства до 100 m², а ако је предметни објекат, односно стан површине веће од 100 m², накнада се умањује за 60% за следећих 100 m², у односу на висину накнаде прописане овом одлуком. Ако породично домаћинство има мање од четири члана, умањење од 99% се примењује по члану домаћинства, а накнада за остатак површине до 100 m² се умањује у износу од 60% у односу на прописану висину накнаде.

         Накнада из става 1. овог члана умањује се и власницима породичних стамбених објеката и станова у стамбеним зградама у износу од 60% у односу на висину накнаде прописану овом одлуком, за првих 100 m² нето површине објекта, без испуњења услова прописаних у члану 9б. ове одлуке, у складу са Законом о планирању и изградњи.

         Накнада из ст. 2. и 3. овог члана се умањује лицу које са јединицом локалне самоуправе закључи уговор о уређивању међусобних односа у погледу накнаде за уређивање грађевинског земљишта до 30. јуна 2012. године, у складу са Законом о планирању и изградњи.
Члан 3.
         Иза члана 9. додаје се нови нови чланови 9а.и 9б., који гласе: 

Члан 9а.
         Приликом обрачуна површина за умањење накнаде из члана 9. ове одлуке, за станове у стамбеним зградама, обрачунава се нето корисна површина стана, без обзира на укупну површину стамбене зграде у којој се стан налази.

           Умањења накнаде из члана 9. ове одлуке не примењује се на породичне стамбене објекте и станове, када су изграђени у екстра или првој урбанистичкој зони, у складу са Законом о планирању и изградњи.
Члан 9б.
         Умањење из члана 9. став 2. ове одлуке може остварити лице које је поднело захтев за легализацију објекта који је изграђен до 11. септембра 2009. године, као и лице које је на том објекту стекло право својине до 5. априла 2011. године и које је трајно решавало своје стамбено питање, под условом да он или чланови његовог породичног домаћинства (брачни друг, деца рођена у браку или ван брака, усвојена или пасторчад, који живе са подносиоцем захтева у заједничком домаћинству) немају другу непокретност на територији града.

          Испуњеност услова за умањење накнаде из става 1. овог члана, утврђује посебна Комисија, коју образује надлежна управа на основу приложених доказа, у складу са Законом о планирању и изградњи и Законом о општем управном поступку (исправе, искази сведока, изјаве странака и др.).

Члан 4.
У члану 10. иза става 2., додаје се нов став 3., који гласи:

“ Власник објекта, који није платио део накнаде за изградњу линијске комуналне инфраструктуре( водовод, канализација, јавни пут) до добијања грађевинске дозволе, односно одобрења за изградњу, може исту да плати по изградњи исте, односно пре прикључења објекта на линијску комуналну инфраструктуру.“


Став 3. постаје став 4.

Члан 5.

У члану 11. став 1. мења се и гласи:

„Висина накнаде у поступку легализације, утврђена је у табелама: 1, 1а, 2, 3, 4 и 5, које су саставни део ове одлуке. “
Члан 6.

У члану 12. став 3. мења се и гласи:

„Уколко се као начин плаћања накнаде за уређивање грађевинског земљишта утврди плаћање у ратама, плаћање се врши на следећи начин:

· за легализацију објекта у I E и I зони прва рата у висини 20 % од обрачунате накнаде плаћа се у року 7 дана од дана обрачуна , а преостали износ плаћа се у једнаким месечним ратама до 36 месеци;

· за легализацију објеката почев од II закључно са VIII –зоном – у једнаким месечним ратама на 120 месеци;

· накнада са умањењем из члана 9.став 2. у једнаким месечним ратама до 240 рата.“
Члан 7.

Члан 13. мења се и гласи:  

„Уколико се  накнада за уређивање грађевинског земљишта плаћа у ратама, неисплаћене рате подлежу усклађивању једанпут годишње( по истеку календарске године) стопом раста потрошачких цена у Републици Србији за предходну годину.


Одредба из предходног става примењиваће се на све до сада закључене уговоре у којима је остатак дуга коригован стопом раста цена на мало.“

Члан 8.

Власник објекта односно инвеститор који је закључио уговор о накнади за уређивање грађевинског земљишта на рате до ступања на снагу ове одлуке, може поднети захтев за отплату преосталог дуга у целости уз могућност умањења дуга за 20%.


Захтев из става 1. овог члана подноси се  Дирекцији најкасније у року од шест месеци од дана ступања на снагу ове одлуке.
Члан 9.

Поступци давања у закуп односно отуђења грађевинског земљишта  у постуку легализације  у којима није донето решење Градског већа наставиће се по одредбама ове одлуке.
Члан 10.

Ова одлука ступа на у осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу Града Сремска Митровица“.
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