   
На основу члана 83., члана 92.  став 2., члана 96. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС" бр. 72/2009 и 81/2009), члана 20.тачка 8.члана 32. тачка 6. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник РС"бр. 129/2007) и члана 35. тачка 6. и 7. Статута града Сремска Митровица („ Службени лист града Сремска Митровица“ бр.1/2008), Скупштина града Сремска Митровица на седници   од  15.04.2010. године, доноси
ОДЛУКУ О ОТУЂЕЊУ И ДАВАЊУ У ЗАКУП

ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ 

ГРАДА СРЕМСКА МИТРОВИЦА

I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ 
Члан 1. 

Овом одлуком уређује се поступак, услови и начин отуђења односно давања у закуп грађевинског земљишта на којем је уписано право јавне својине у корист града Сремска Митровица (у даљем тексту: грађевинско земљиште), цена односно закупнина грађевинског земљишта које се отуђује односно даје у закуп, као и друга питања од значаја за отуђење односно давање у закуп грађевинског земљишта. 

        Град Сремска Митровица ( у даљем тексту: Град) стара се о рационалном коришћењу грађевинског земљишта према намени земљишта одређеној планским документом, у складу са законом.

Члан 2. 

        Грађевинско земљиште се отуђује ради изградње, у складу са планским документом на основу кога се издаје локацијска дозвола. 

Грађевинско земљиште даје се у закуп ради изградње објекта са краћим роком амортизације, у складу са планским документом из става 1. овог члана

Рок амортизације објекта у смислу предходног става утврђује Градска управа за урбанизам и стамбено- комуналне послове (у даљем тексту: надлежна управа) на основу података из планске документације о грађевинском земљишту и објектима који се на њему могу градити.

Рок трајања закупа грађевинског земљишта из става 2. овог члана  је најдуже 40 година у зависности од врсте објекта.. 

Члан 3. 

          Грађевинско земљиште се отуђује или даје у закуп ради изградње( у даљем тексту: отуђење или давање у закуп), по тржишним условима.  
Члан 4. 

Постојеће и планиране површине јавне намене не могу се отуђити из јавне својине. 
Члан 5.  

            Рок за привођење намени земљишта из члана 2. став 1. и 2. ове одлуке је три године од дана закључивања уговора о отуђењу односно закупу грађевинског земљишта. 

Под привођењем земљишта намени у смислу предходног става подразумева се прибављање грађевинске дозволе. 
  По истеку рока из става 1. овог члана, власник односно закупац предаје грађевинско земљиште Граду слободно од лица и ствари.
II ПРОГРАМ ОТУЂЕЊА ОДНОСНО ДАВАЊА У ЗАКУП

ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА

Члан 6. 

              Отуђење или  давање у закуп грађевинског земљишта врши се у складу са планским документом из члана 2. ове одлуке и годишњим Програмом уређења, отуђења и давања у закуп грађевинског земљишта ради изградње( у даљем тексту: Програм).

              Програм из става 1. овог члана доноси Скупштина града на предлог ЈП“Дирекције за изградњу града Сремска Митровица“( у даљем тексту: Дирекција).

             Програм садржи грађевинске односно катастарске парцела, начин располагања ( отуђење или закуп) и услове располагања (тржишни услови или услови повољнији од тржишних).
III  ПОСТУПАК ОТУЂЕЊА И ДАВАЊА
У ЗАКУП  ГРАЂЕВИНСКОГ    ЗЕМЉИШТА
Члан 7. 

Грађевинско земљиште се отуђује или даје у закуп као неизграђено и уређено. 

Изузетно од става 1. овог члана, може се дати у закуп неизграђено грађевинско земљиште које није уређено, под условом да лице коме се то грађевинско земљиште даје прихвати прописане услове за уређивање грађевинског земљишта садржане у јавном огласу и уговором преузме обавезу да о свом трошку изврши опремање грађевинског земљишта. 
Члан 8. 

Грађевинско земљиште се отуђује или даје у закуп јавним надметањем.
Грађевинско земљиште може се отуђити или дати у закуп непосредном погодбом у  складу са законом и овом одлуком, као и у складу са посебном одлуком  којом се уређује поступак отуђења или давања у закуп у сврху легализације објекта. 

Изузетно, у случају  отуђења или давања у закуп под условима повољнијим од тржишних, грађевинско земљиште се може отуђити или дати у закуп непосредном погодбом и прикупљањем понуда јавним огласом. 
Члан 9.

Одлуку о расписивању јавног огласа за јавно надметање, односно прикупљање понуда јавним огласом ради отуђења или давања у закуп грађевинског земљишта  из члана 8. ове одлуке, доноси Градско веће у складу са Програмом.
Члан 10.

Јавни оглас из члана 8. ове одлуке објављује се у средствима јавног информисања и у електронском облику путем интернета.  
Члан 11. 

Поступак јавног надметања и поступак прикупљања понуда јавним огласом, као и непосредне погодбе спроводи Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем( у даљем тексту: Комисија), коју образује Градско веће.

 Комисија обавља следеће послове:

- спроводи поступак јавног надметања и поступак прикупљања понуда у складу са законом и овом одлуком, сачињава записник који потписују сви чланови Комисије који су учествовали у поступку јавног надметања и поступку прикупљања понуда и сачињава предлог решења о отуђењу односно давању у закуп  грађевинског земљишта;

- утврђује испуњеност услова за отуђење односно давање у закуп грађевинског земљишта  непосредном погодбом и сачињава предлог решења о отуђењу односно давању у закуп  грађевинског земљишта;

-врши и друге послове у складу са овом одлуком.

  Комисија има председника, заменика председника и четири члана и  заменике чланова, који се именују на четири године. 

          Председник Комисије организује рад Комисије, руководи поступком јавног надметања и прикупљања понуда и потписује предлог решења о отуђењу односно давању у закуп грађевинског земљишта.

           Уколико председник није у могућности да обавља послове из предходног става, то чини његов заменик.

          Комисија одлучује већином од укупног броја чланова.

          Председник, заменик председника или члан комисије који пријави своје учешће у јавном надметању, не учествује у раду Комисије за то јавно надметање.

         Председнику и заменику председника, члановима Комисије и заменицима чланова Комисије припада накнада за учешће  у раду на седници   Комисије.
Члан 12.

Решење о отуђењу или давању у закуп грађевинског земљишта доноси Градско веће и оно је коначно.  

Решење из става 1. овог члана садржи:
· податке о лицу коме се земљиште отуђује или даје у закуп;

· опис и ближе податке о грађевинској парцели;

· опис и ближе податке о објекту који се гради;

· цену односно закупнину грађевинског земљишта;

· рок трајања закупа;

· рок привођења земљишта намени;

· обавезу лица коме се земљиште отуђује или даје у закуп, да у законском року закључи уговор о отуђењу односно закупу грађевинског земљишта.

Члан 13.

    Против решења из  члана 12. ове одлуке  учесник јавног надметања и прикупљања понуда односно непосредне погодбе, који сматра да му је у поступку јавног надметања и прикупљања понуда односно непосредне погодбе  повређено право, може да покрене управни спор пред надлежним судом, у року од 30 дана од дана достављања решења. 

      Решење из става 1. овог члана доставља се Градском јавном правобранилаштву, које има право да поднесе тужбу надлежном суду, ако сматра да је решење донето супротно одредбама закона и посебним условима за уређење земљишта садржаним у јавном огласу.
Члан 14.

         Уговор о отуђењу или давању у закуп грађевинског земљишта закључује се између лица које прибавља грађевинско земљиште у својину, односно лица коме се грађевинско земљиште даје у закуп и Града, у року од 30 дана од дана правноснажности решења из члана 12. ове одлуке. 

         У име Града, уговор закључује Градоначелник.

          Ако лице које је прибавило грађевинско земљиште у својину или коме је грађевинско земљиште дато у закуп не приступи закључењу уговора из става 1. овог члана, Градско веће ће поништити решење из члана 12. став 1. ове одлуке и расписати нов оглас за отуђење односно давање у закуп грађевинског земљишта.

          Против решења из става 3. овог члана може се покренути управни спор, у року од 30 дана од дана достављања решења. 

Члан 15.


Уговором о отуђењу или давању у закуп грађевинског земљишта поред законом прописане садржине прописују се услови и разлози за раскид уговора, као и одговарајуће клаузуле које се односе на дозволу за упис у јавне књиге промене права власништва или права закупа, са одговарајућим уписом уговорених терета, као што је хипотека, заложно право, забрана отуђења до коначне исплате цене и друге терете успостављене уговором о отуђењу или давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини.
Члан 16.

             Лице које није измирило своје обавезе према Дирекцији и Граду по основу закупа, односно отуђења грађевинског земљишта, накнаде за уређење грађевинског земљишта и накнаде за коришћење грађевинског земљишта, не може бити учесник јавног надметања, односно прикупљања понуда.
             Учесник јавног надметања, односно прикупљања понудa не може бити ни лице са којим је раскинут, односно коме је отказан  уговор о закупу, односно уговор о отуђењу због неизвршавања обавеза из уговора и то у року 5 година од дана раскида, односно отказа. 
Јавно надметање

Члан 17. 
Јавни оглас ради отуђења, односно давања у закуп грађевинског земљишта јавним надметањем, садржи: 

1) опис и ближе податке податке о грађевинској парцели преузете из јавне евиденције непокретности;

2) податке из планске документације о грађевинском земљишту и објектима који се на њему могу градити; 

        3) податке о уређености грађевинског земљишта; 

        4) обавештење да се даје у закуп грађевинско земљиште које није уређено, као и да је лице коме се грађевинско земљиште даје у закуп обавезно да о свом трошку изврши одређене радове на уређивању тог грађевинског земљишта; 

        5) обавештење да ће накнаду за извршену промену намене пољопривредног земљишта у грађевинско земљиште платити лице које је прибавило грађевинско земљиште у својину у складу са Законом, 

         6) почетну цену грађевинског земљишта, односно почетни износ закупнине; 

         7) дужину трајања закупа; 

         8) гарантни износ (депозит) за учешће у поступку и рок за повраћај гарантног износа учесницима који не добију у закуп земљиште, односно не понуде најповољнију цену за отуђење грађевинског земљишта; 

         9) износ накнаде за уређивање грађевинског земљишта;

        10) обавештење о року подношења пријаве; 

        11) обавештење о документацији која се мора приложити приликом пријављивања на јавни оглас; 

        12) обавештење да ако подносилац пријаве који је прибаво грађевинско земљиште у својину, односно коме је грађевинско земљиште дато у закуп не закључи уговор у складу са чланом 14. став 1. ове одлуке, губи право на повраћај гарантног износа,
  
13) обавештење о обавези привођења земљишта намени у утврђеном року и правним последицама у случају не привођења земљишта намени;

         14) обавештење о року врађања закупнине односно цене у случају раскида уговора;

         15) место и време одржавања јавног надметања. 

 Гарантни износ из става 1. тачка 8. овог члана утврђује се у висини од 20% од почетне цене грађевинског земљишта, односно почетног износа закупнине. 

           Рок за подношење пријава за јавно надметање не може бити краћи од 30 дана од дана оглашавања

Члан 18.  

Учесник у јавном надметању своје учешће пријављује Дирекцији, најкасније 3 дана пре почетка јавног надметања.

Учесник у јавном надметању у пријави даје изјаву да прихвата услове огласа. 

Пријава за учешће на јавном надметању (у даљем тексту: пријава) садржи: 

1) за физичка лица: име и презиме, јединствени матични број грађана и адресу становања; 

2) за правна лица и предузетника: назив и седиште, порески идентификациони број, потпис овлашћеног лица и печат;
3) видљиву назнаку на коју катастарску парцелу се односи;

4) изјаву о прихватању услова огласа. 

Уз пријаву се доставља: 

1) доказ о уплаћеном гарантном износу; 

2) уредно овлашћење за заступање; 

3). фотокопија личне карте за физичка лица и 

4) решење о упису у Регистар привредних субјеката или други одговарајући регистар. 


 Ако пријава учесника не садржи све потребне податке, или су подаци дати супротно објављеним условима или није примљен доказ о уплати гарантног износа, Комисија ће затражити од учесника да недостатке отклони пре почетка јавног надметања.


Учесник који не поступи по захтеву Комисије, губи право учешћа у јавном надметању.


Учеснику јавног надметања, који није понудио највећу цену односно закупнину, враћа се уплаћени гарантовани износ и то без камате.
Члан 19. 

Поступак јавног надметања почиње тако што Комисија проверава идентитет подносиоца уредних пријава или њихових овлашћених заступника, издаје нумерисане картице и утврђује листу учесника јавног надметања. 
Члан 20. 

Услови за спровођење поступка јавног надметања испуњени су кад јавном надметању приступи један  учесник, односно његов овлашћени заступник. 

Поступак јавног надметања је јаван и могу да присуствују сва заинтересована лица. 
Члан 21. 

Председник Комисије објављује почетак јавног надметања и наводи катастарску парцелу која је предмет јавног надметања, почетну цену грађевинског земљишта, односно почетни износ закупнине и позива учеснике да дају своје понуде.   

Учесник јавног надметања је дужан да јасно и гласно каже коју цену грађевинског земљишта односно закупнине нуди.

Председник Комисије пита учеснике јавног надметања да ли неко нуди већи износ од понуђеног. Поступак се понавља све док има учесника јавног надметања који нуди већи износ од последње понуде. 

 Када на трећи позив председника Комисије нико од присутних учесника не понуди већу цену грађевинског земљишта, односно већи износ закупнине од последње понуде, председник Комисије констатује који је највећи понуђени износ  и име понуђача.
Учесник који је понудио највећи износ потписује изјаву да је понудио највећи износ, са назнаком висине износа. 

 Након што учесник који је понудио највећи износ, потпише изјаву, предсeдник Комисије оглашава да је јавно надметање завршено.

Председник Комисије објављује да је јавно надметање за предметну катастарску парцелу завршено и у случају кад после његовог трећег позива нико од присутних учесника не понуди ни почетну цену грађевинског земљишта, односно почетни износ закупнине. 

         Након објављивања завршетка јавног надметања у складу са ст. 4. и 7. овог члана не могу се подносити накнадне понуде. 

Члан 22. 

Уколико у поступку јавног надметања за предметну катастарску парцелу учествује један учесник, односно његов овлашћени заступник, јавно надметање се завршава када учесник, односно овлашћени заступник прихвати почетну цену грађевинског земљишта, односно почетни износ закупнине. 

Почетна цена грађевинског земљишта, односно почетни износ закупнине се утврђује као најповољнији износ. 

Члан 23. 

Председник Комисије може да изрекне опомену лицу које омета рад Комисије. 

Ако и после изрицања опомене исто лице настави да омета рад Комисије, удаљиће се из просторије у којој Комисија заседа. 

После удаљења лица које је ометало рад Комисије, Комисија наставља са радом. 

Ако не може да обезбеди несметано спровођење поступка и поред изречених мера опомене и удаљења, Комисија може да одлучи да се прекине јавно надметање. 

У случају прекида из става 4. овог члана, Комисија је дужна да одреди датум и време када ће се поступак наставити. 

Све околности у вези са евентуалним удаљењем појединих лица, или прекидом поступка, уносе се у записник. 

Члан 24. 

На почетку поступка јавног надметања у записник се уноси место и време јавног надметања, присутни члановиа Комисије и подаци о катастарској парцели. 

Поред података из става 1. овог члана, у записник се уносе и следећи подаци: 

1) број пријављених учесника; 

2) почетна цена грађевинског земљишта, односно почетни износ закупнине; 

3) листа учесника са понуђеним ценама, односно износом закупнине; 

4) примедбе учесника јавног надметања; 

5) цена грађевинског земљишта, односно износ закупнине који је утврђен као најповољнији и податке о учеснику са најповољнијом понудом; 

6) датум и време почетка и завршетка поступка јавног надметања; 

7) околности у вези са чланом 22. ове одлуке, и 

8) друге податке од значаја за рад Комисије. 

Записник потписују сви присутни чланови Комисије и лице које води записник. 
Члан 25. 

По обављеном поступку јавног надметања Комисија је дужна, да у року од 5 дана, достави  Градском  већу  Записник о раду и предлог решења о отуђењу грађевинског земљишта односно решења о давању грађевинског земљишта у закуп.
Прикупљање понуда јавним огласом

Члан 26. 

Јавни оглас, расписан ради прикупљања понуда за отуђење или давање у закуп грађевинског земљишта, садржи: 

1) опис и ближе податке податке о грађевинској парцели преузете из јавне евиденције непокретности;

2) податке из планске документације о грађевинском земљишту и објектима који се на њему могу градити; 

        3) податке о уређености грађевинског земљишта; 

        4) обавештење да се даје у закуп грађевинско земљиште које није уређено, као и да је лице коме се грађевинско земљиште даје у закуп обавезно да о свом трошку изврши одређене радове на уређивању тог грађевинског земљишта; 

        5) обавештење да ће накнаду за извршену промену намене пољопривредног земљишта у грађевинско земљиште платити лице које је прибавило грађевинско земљиште у својину;

         6) почетну цену грађевинског земљишта, односно почетни износ закупнине; 

         7) дужину трајања закупа; 

         8) гарантни износ (депозит) за учешће у поступку и рок за повраћај гарантног износа учесницима који не добију у закуп земљиште, односно не понуде најповољнију цену за отуђење грађевинског земљишта; 

         9) износ накнаде за уређивање уређивање грађевинског земљишта;

        10)обавештење о року подношења понуде; 

        11)обавештење о документацији која се мора приложити приликом пријављивања на јавни оглас; 

        12)обавештење да ако подносилац понуде који је прибавио грађевинско земљиште у својину, односно коме је грађевинско земљиште дато у закуп не закључи уговор у складу са чланом 14. став 1. ове одлуке, губи право на повраћај гарантног износа, и 

        13) обавештење о обавези привођења земљишта намени у утврђеном року и правним последицама у случају не привођења земљишта намени;

        14) место и време одржавања јавног отварања понуде; 


15) податке о обавезној садржини понуде и

16) друге потребне податке за располагање грађевинским земљиштем под условима повољнијим од тржишних.

 Гарантни износ из става 1. тачка 8. овог члана утврђује се у висини од 20% од почетне цене грађевинског земљишта, односно почетног износа закупнине. 

   Рок за подношење понуде за јавно прикупљање понуда не може бити краћи од 30 дана од дана оглашавања. 

Члан 27.  

Понуда из члана 26 став 1. тачка 15. ове одлуке садржи: 

1) за физичка лица: име и презиме, јединствени матични број грађана и адресу становања; 

2) за правна лица и предузетнике: назив, односно пословно име, порески идентификациони број и седиште;

3) видљиву назнаку на коју катастарску парцелу се односи; 

Уз понуду се доставља: 

1) доказ о уплаћеном гарантном износу; 

2) уредно овлашћење за заступање; 

3) фотокопија личне карте за физичка лица;
4) решење о упису у Регистар привредних субјеката или други одговарајући регистар;

5)понуђени цена грађевинског земљишта односно понуђен износ закупнине и

            6) изјава о прихватању  услова огласа.
Члан 28. 

Понуда се доставља Дирекцији  у затвореној коверти, са видљивом назнаком на коју катастарску парцелу се односи. 

Понуђена цена грађевинског земљишта, односно понуђени износ закупнине мора да буде у динарском износу, који је исти или већи од почетног износа утврђеног јавним огласом  ради прикупљања понуда. 

Неблаговремена или неуредна понуда се одбацује. 

Неблаговремена понуда је понуда која је поднета по истеку рока за подношење понуда. 

Неуредна је понуда: 

        1) поднета у отвореној коверти или без видљиве ознаке на коју појединачну катастарску парцелу се односи; 

        2) која не садржи податке и уредна документа из члана 26. ове одлуке  и 

        3) у којој понуђена цена грађевинског земљишта, односно понуђени износ закупнине није у складу са ставом 2. овог члана. 

Члан 29.
Поступак јавног отварања понуда почиње уношењем у записник места и времена јавног отварања понуда, присутне чланове Комисије и податаке о катастарским парцелама за које су прикупљене понуде. 

Неблаговремене понуде посебно се одвајају, не отварају и не разматрају, што се записнички констатује. 

Понуде се разврставају према катастарским парцелама. 

Понуде отвара председник Комисије и даје их на увид члановима Комисије. 

Председник Комисије јавно саопштава и диктира у записник садржину сваке понуде, и Комисија констатује да ли су понуде уредне. 

Комисија у записнику констатује ако за поједине катастарске парцеле није поднета ни једна понуда. 

Поступак прикупљања понуда јавним огласом сматра се успелим, ако је приспела најмање једна благовремена и уредна понуда. 

Поступак јавног отварања понуда завршава се након отварања и разматрања свих благовремених и уредних понуда понуда. 

Поступак јавног отварања понуда је јаван и могу да присуствују сва заинтересована лица. 

Члан 30.
 У случају ометања рада Комисије у поступку јавног отварања понуда, сходно се примењују одредбе члана 23. ове одлуке. 
Члан 31 

Записник о поступку јавног отварања понуда потписују сви присутни чланови Комисије, лице које води записник и присутни подносиоци понуда, односно њихови овлашћени заступници. 

Пре потписивања записника из става 1. овог члана на захтев присутних подносилаца понуда, односно њихових овлашћених заступника у записник се могу унети евентуалне примедбе на поступак јавног отварања понуда. 
Члан 32 

По обављеном поступку јавног отврања понуда Комисија је дужна, да у року од 5 дана, достави  Градском  већу  Записник о раду и предлог решења о отуђењу грађевинског земљишта односно решења о давању грађевинског земљишта у закуп.
Непосредна погодба 
Члан 33. 

Грађевинско земљиште може се отуђити или дати у закуп непосредном погодбом, у случајевима прописаним Законом и овом одлуком, на основу писаног захтева заинтересованог лица. 
Члан 34. 
Захтев за отуђење или давање у закуп грађевинског земљишта у јавној својини подноси се Градском већу, које прибавља стручно мишљење надлежне управе.

Захтев са стручним мишљењем  се доставља Дирекцији, ради  предузимања потребних радње (препарцелација, обрачун цене односно закупа и др.)
Члан 35.
Након предузимања потребних радњи из члана  34. ове одлуке,  Комисија утврђује да ли су испуњени услови за отуђење односно давање у закуп конкретног грађевинског земљишта непосредном погодбом.

 Пошто утврди да су испуњени услови за отуђење односно давање   конкретног грађевинског  земљишта у закуп, непосредном погодбом, Комисија сачињава предлог решења о отуђењу односно давању земљишта у закуп непосредном погодбом и исто доставља Градском већу. 
Поступак  располагања грађевинским земљиштем под условима повољнијим од тржишних
Члан 36.
Градско веће на основу Програма из члана 6. ове одлуке и иницијативе лица заинтересованог за прибављање грађевинског земљишта у својину или закуп ради изградње објеката за које се земљиште у складу са законом може отуђити или дати у закуп под условима повољнјим од тржишних, доноси закључак о покретању поступка отуђења или давања у закуп грађевинског земљишта по цени односно закупнини која је мања од тржишне односно без накнаде (у даљем тексту: располагање под условима повољнијим од тржишне).

Закључком из предходног става  одређује се да ли ће се у конкретном случају располагање грађевинским земљиштем вршити прикупљањем понуда јавним огласом или непосредном погодбом.

Дирекција је дужна на основу закључка из става 1. овог члана,  да припреми елаборат оправданости располагања конкретним локацијама под условима повољнијим од тржишних( у даљем тексту: елаборат).
Члан 37.

Нацрт елабората и нацрт јавног огласа односно нацрт уговора о отуђењу, када се отуђење односно давање у закуп спроводи непосредном погодбом,  утврђује Градско веће, с тим што елаборат упућује на јавни увид у трајању од најмање 8 дана.



             Скупштина града усваја елаборат из става 1. овог члана.


Елаборат са осталом потребном документацијом доставља Влади на сагласност, у име града градски јавни правобранилац. 
Члан 38.
Све стручне и административне послове везано за поступак отуђења односно давања у закуп грађевинског земљишта у складу са овом одлуком, обавља Дирекција.
IV ЦЕНА ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА И ЗАКУПНИНА
Члан 39.
Цену грађевинског земљишта, односно закупнину плаћа лице које је прибавило грађевинско земљиште у својину или коме је грађевинско земљиште дато у закуп у поступку утврђеном овом одлуком. 

Почетна цена за отуђење грађевинског земљишта јавним надметањем, прикупљањем понуда јавним огласом, или непосредном погодбом ради изградње утврђује се у односу на тржишну вредност  грађевинске парцеле, која се прибавља од надлежног органа за свако јавно надметање, прикупљање понуда односно непосредну погодбу.
Тржишну вредност грађевинског земљишта утврђује орган овлашћен за процену непокретности за сваку грађевинску парцелу која се отуђује, односно даје у закуп. 

Највећа цена или највиши износ закупнине за грађевинско земљиште, се накнадно не може умањивати. 

Члан 40.
Почетни износ закупнине одређује се као 1,5% од почетне цене за отуђење за грађевинског земљишта из члана 39. став 2. ове одлуке, која се множи са бројем године на које се земљиште даје у закуп.  

Члан 41.
Лице које је у складу са Законом и овом одлуком прибавило грађевинско земљиште у својину, дужно је да исплати утврђену цену грађевинског земљишта у року од 15 дана од дана закључења уговора о отуђењу. 

Лице коме је грађевинско земљиште дато у закуп, закупнину плаћа у целости у року од 15 дана од дана закључења уговора о закупу.
 V РАСКИД УГОВОРА О ОТУЂЕЊУ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА ОДНОСНО ЗАКУПА ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА 
Члан 42.
Ако лице које је прибавило грађевинско земљиште у својину не изврши своју уговорну обавезу плаћања утврђене цене грађевинског земљишта или не приведе земљиште намени у уговореном року, уговор о отуђењу се једнострано раскида и Градоначелник покреће поступак за поништај решења из члана 12. ове одлуке. 

Решење о поништају решења о отуђењу грађевинског земљишта доноси Градско веће на предлог Градоначелника. 

Против решења из става 2. овог члана може се покренути управни спор, у року од 30 дана од дана достављања решења. 

У случају из става 1. овог члана не врши се повраћај средстава која су дата на име гарантног износа за учешће у поступку отуђења грађевинског земљишта. 
Члан 43
Закуп грађевинског земљишта престаје истеком уговореног рока. 

Закуп грађевинског земљишта престаје пре уговореног рока ако закупац: 

1) у уговореном року не плати закупнину у складу са чланом 41.ове одлуке;
2)  користи грађевинско земљиште противно намени за које му је дато; 

3) у року од три године од дана закључења уговора о давању у закуп грађевинског земљишта не приведе намени.  

У случајевима из става 2. овог члана, Дирекција је дужна да упозори закупца на кршење уговорних обавеза и остави му рок за испуњење уговорних обавеза.

Закуп престаје пре уговореног рока и по захтеву купца.

Решење о престанку закупа из става 2. и става 4. овог члана доноси Градско веће, на предлог Дирекције. 

Против решења из става 5. овог члана може се покренути управни спор, у року од 30 дана од дана достављања овог решења. 

              На снову донетог решења из става 5. овог члана закључује се уговор о раскиду уговора о закупу грађевинског земљишта.
Члан 44.
Ако закуп престане на основу члана 43. став 2. тач. 2, и 3. и става 4. ове одлуке закупац има право на повраћај уплаћеног износа закупнине у номиналном износу, без камате, умањеног за 20% на име трошкова поступка давања у закуп грађевинског земљишта, на основу одлуке Градског већа. 

Дирекција утврђује износ средстава који се враћа у складу са ставом 1. овог члана. 

Повраћај износа утврђеног у смислу става 1. овог члана, врши се након давања земљишта у закуп односно отуђења земљишта по прописаном поступку другом лицу, а најкасније у року 12 месеци од закључења Уговора о закупу односно отуђењу.  


Уговором о раскиду уговора о закупу грађевинског земљишта уређују се односи везани за враћање уплаћене закупнине.
V I ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 
Члан 45. 


На поступке давања грађевинског земљишта у закуп, који су започети пре ступања на снагу ове одлуке, а код којих није закључен уговор о закупу грађевинског земљишта, поступак ће се окончати по одредбама ове одлуке.
Члан 46.

Даном ступања на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука о грађевинском земљишту  ("Службени лист Града Сремска Митровица", бр. 2/2009), осим одредаба које се односе на давање у закуп локација на јавном грађевинском земљишту ради привременог постављања мањих монтажних објеката и одредбе   Одлуке о критеријумима и мерилима за утврђивање закупнине и накнаде за уређење грађевинског земљишта("Службени лист Града Сремска Митровица", бр. 2/2009) које се односе на закупнину грађевинског земљишта.
Члан 47. 

   Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у " Службени лист Града Сремска Митровица ".
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