На основу члана 16. и члана 29. став 2. Одлуке о градским управама („Службени лист Града Сремска Митровица“, бр. 302020) а у вези члана 32 ст. 6 и чл. 44 Закона о црквама и верским заједницама („Службени гласник Републике Србије“, бр. 36/06), члана 11. раздео XII Одлуке о буџету Града Сремска Митровица за 2021. годину („Службени лист Града Сремска Митровица“, бр. 31/2020), тачке VI Програма за доделу буџетских средстава као дотација невладиним организацијама - верске заједнице, кога је донело Градско веће дана 19.01.2021. године под бројем 401-108/2021-III, в.д. Начелник-а Градске управе за  културу и спорт дана 27.01.2021. године,  р а с п и с у ј е

К О Н К У Р С

за доделу буџетских средстава као дотација 
невладиним организацијама – верским заједницама

Расписује се јавни Конкурс за доделу средстава невладиним организацијама - верским заједницама са подручја града Сремска Митровица, у циљу одржавања, адаптације и реконструкције верских објеката наведених организација, очувања традиције, као и за обављање градитељске, добротворне и истраживачке делатности овлашћених верских субјеката, из буџета Града Сремска Митровица за 2021. годину са буџетске позиције:

228 – дотације невладиним организацијама - дотације верским заједницама у износу од 10.000.000,00 динара


Право да учествују на конкурсу имају цркве, верске заједнице и њихове организације чије је седиште и које регистровану верску делатност обављају на територији града Сремска Митровица, које планирају реализацију својих програма током 2021. године и које уз пријаву на конкурс поднесу и следећу документацију:
- документ о правном статусу подносиоца пријаве (фотокопија Решења о регистрацији код надлежног органа - основног Решења и евентуалних измена), 
- одлуку органа цркве или верске заједнице о извођењу радова, 
- потребне дозволе и сагласности надлежних органа предвиђене законом и другим прописима који регулишу област планирања и изградње, 
- детаљан опис пројекта (а за пројекте изградње, санације и реконструкције објеката и Предмер и предрачун радова),

 - техничку и фото документацију у складу са потребама Пројекта,
 - изјаву о прихватању обавезе корисника средстава из буџета Града (саставни део Пријаве),

- доказ о праву коришћења над уписаним верским објектом или доказ да је поднет захтев за легализацију односно озакоњење.

Поред наведене документације, сваки учесник Конкурса је дужан да поднесе Програм рада и финансијски план за 2021. годину.

Буџетска средства се распоређују за очување традиције, обављање градитељске, добротворне и истраживачке делатности овлашћених верских субјеката - које они обављају у складу са Законом и другим прописима, као и ради пружања финансијске помоћи у поступку враћања имовине црквама и верским заједницама, а нарочито за:

- инвестиционе радове на црквеним храмовима и другим сакралним објектима,

- изградњу нових црквених храмова,

- обнову постојећих црквених храмова који су без обнове дуже од 10 година, а посебно црквених храмова који су споменици културе,

- обнову парохијских домова,

- уређење и ревитализацију простора верских гробаља,

- изградњу и обнову капела на гробљима, 

- изградњу нових и обнову пропалих торњева и звоника на верским објектима,

- обнову икона у верским објектима,

- стављање нових фасада и кречење црквених храмова,

- обнову пропалог крова који прокишњава,

- пресецање и санирање влаге на црквеним зидовима,

- уређивање простора око цркве - озелењавање, изградња приступних стаза и обезбеђивање клупа за седење,

- обнову пропалих ограда око цркве,

- добротворне и хуманитарне активности цркава и верских заједница, 

- организовање традиционалних годишњица и датума - који су посвећени имену које црква носи,

- трошкове стручних услуга које су настале у поступку враћања имовине црквама и верским заједницама,

- организовање црквених манифестација,

- неговање и развој рада црквених хорова и њиховог учешћа на хорским фестивалима,

- издавачку и научну делатност цркава и верских заједница,

- научна истраживања везана за цркву, организовање стручних скупова, панел дискусија, „округлих столова“ - везаних за религију и духовне теме.

КРИТЕРИЈУМИ ПО КОЈИМА СЕ ДОДЕЉУЈУ СРЕДСТВА

Критеријуми по којима се додељују средства су:

- број верника према последњем попису становништва на територији Града Сремска Митровица,

- број објеката цркве односно верске заједнице, 
- да ли је верски објекат под заштитом као културно добро, 
- стање у ком се налази објекат, 
- суфинансирање пројекта из других извора, 
- степен задовољавања јавног интереса, 
- унапређење стања у области у којој се пројекат реализује.
ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА

Цркве, верске заједнице и њихове организације подносе пријаве на конкурс – лично у градском Услужном центру или поштом на адреесу: Градска управа за  културу и спорт, ул. Светог Димитрија бр. 13, са назнаком „КОНКУРСИ - Дотације невладиним организацијама - верске заједнице“ -  У ЗАТВОРЕНОЈ КОВЕРТИ. 
Пријава се може поднети само за један пројекат. 
Рок за подношење пријава на конкурс је 7 дана  од дана објављивања у Сремским и М новинама и на званичном сајту Града Сремска Митровица односно до 03.02.2021. године. 

Пријаве на конкурс и потребне формуларе, верске заједнице могу преузети на званичној интернет страници Града Сремска Митровица www.sremskamitrovica.rs под назнаком КОНКУРСИ и на порталу е-управе. 


РАЗМАТРАЊЕ ПРИЈАВА И ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ

Поднете пријаве, на предвиђеном обрасцу, са пратећом документацијом- разматраће Комисија за доделу средстава и оцењиваће испуњеност свих услова прописаних овим Конкурсом.
Комисију из претходног става образује в.д. Начелник-а Градске управе, посебним решењем, којим се утврђује састав и број чланова Комисије као и њени задаци.

             Уколико је пријава неблаговремена или није комплетна Комисија такве пријаве неће разматрати.

   Комисија неће разматрати ни пријаве оних подносилаца који су добили средства из буџета Града Сремска Митровица у 2020. години, али нису доставили Извештај о правдању истих, као и уколико су их ненаменски утрошили. 
Уколико комисија утврди да подносилац пријаве не испуњава прописане услове за доделу дотације, у року од 7 дана од дана разматрања пријаве, доставиће в.д. Начелник-а  образложени предлог да такву пријаву одбије.
За цркве, верске заједнице и њихове организације чије су пријаве благовремене, потпуне и допуштене, Комисија у року од 7 дана од дана разматрања пријаве доставља в.д. Начелник-а Градске управе предлог за доделу буџетских средстава.
            О додели дотација учесницима Конкурса, в.д. Начелник-а Градске управе ће одлучити решењем, у року од 30 (тридесет) дана од дана пријема предлога из претходног става. 

ПРАВНИ ЛЕК ПРОТИВ РЕШЕЊА НАЧЕЛНИКА

            Против Решења в.д. Начелник-а градске управе о додели дотација подносилац пријаве може поднети приговор такође в.д. Начелник- а градске управе у року од 15 (петнаест) дана од дана пријема решења.

Ако подносилац пријаве не испуњава прописане услове, на предлог  Комисије, в.д. Начелник-а доноси Решење којим се Пријава одбија. Подносилац пријаве има право да против Решења којим се пријава одбија поднесе приговор в.д. Начелник-а у року од 15 (петнаест)  дана од дана пријема Решења. 

             В.д. Начелник-а је дужан да о приговору одлучи у року од највише 30 дана од дана пријема приговора. О приговору в.д. Начелник-а одлучује у форми решења.


На Решење в.д. Начелник-а којим је одлучено по приговору подносилац пријаве може изјавити жалбу Градском већу у року од 15 дана од дана пријема Решења.


Решење Градског  већа је коначно.

ОБАВЕЗЕ ВЕРСКЕ ЗАЈЕДНИЦЕ КОЈОЈ СУ ДОДЕЉЕНА БУЏЕТСКА СРЕДСТВА

Црква и верска заједница, којој су додељена буџетска средства, је у обавези да води све потребне евиденције које омогућавају Градској управи спровођење контроле реализовања Уговора и утрошка средстава, као и да сву документацију о реализовању Уговора и утрошку средстава чува у складу са роковима чувања.

Због спровођења наведене контроле, црква и верска заједница имају и обавезу да овлашћеним лицима Градске управе омогуће увид у целокупну документацију, и да им у поступку контроле пруже сва потребна обавештења.

У циљу транспарентности доделе и утрошка буџетских средстава, црква и верска заједница током реализације Уговора мора на јасан и недвосмислен начин, у свим медијима и видовима оглашавања, да истиче да је њена градитељска, добротворна односно истраживачка делатност финансирана из буџета Града Сремска Митровица.

Црква и верска заједница је дужна и да Градској управи подноси Извештаје о свом раду и о обиму и начину стицања и коришћења средстава односно о реализацији програма, за који су јој наведена средства додељена.
Након реализације свог програма, обавезује се црква, верска заједница односно њихова организација која је добила дотацију да у року од 15 (петнаест) дана од дана утрошка тих средстава поднесе извештај о утрошку истих, а најкасније до 25.12.2021. године - уз који је дужна да приложи и фотокопије  рачуна и изводе из Управе за трезор.            

 У случају да корисник не поднесе Извештај у предвиђеном року, дужан је да врати средства у буџет Града, најкасније до 31.12.2021. године и истовремено губи право да учествује на наредном Конкурсу. 

                                                                                                       в.д. Начелник-а
                                                                                                           Васиљ Шево
 

