На основу члана 6. став 1. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења („Службени гласник Републике Србије“, бр. 16/18), члана 13. ст. 4 тачка 7 и члана 32 ст. 1 у вези чл. 30. став 2. Одлуке о градским управама („Службени лист Града Сремска Митровица“, бр. 2/2018),                                                                 члана 7 ст. 1 Правилника о ближим критеријумима, начину и поступку доделе средстава или недостајућег дела средстава из буџета Града Сремска Митровица за подстицање програма и пројеката од јавног интереса која реализују удружења („Службени лист Града Сремска Митровица“ бр. 14/2019) и члана 11. раздео XII Одлуке о буџету Града Сремска Митровица за 2020. годину („Службени лист Града Сремска Митровица“, бр. 18/2019 и 26/2020), Заменик начелника Градске управе за образовање, културу и спорт дана 12.10.2020. године, расписује
К О Н К У Р С

за доделу буџетских средстава као дотација 
удружењима грађана из области туризма 
1. ПРЕДМЕТ КОНКУРСА је додела средстава из буџета Града Сремска Митровица за 2020. годину удружењима грађана кроз: подстицање рада удружења грађана која имају седиште на територији Града Сремска Митровица, и баве се развојем и афирмацијом екотуризма, сеоског туризма, дечјег образовног туризма, као и промоцијом традиционалних пољопривредно-прехрамбених производа, а у циљу унапређења и повећања укупне туристичке понуде на подручја Града Сремска Митровица.

2. УКУПАН ИЗНОС СРЕДСТАВА КОЈА СЕ ДОДЕЉУЈЕ ПО КОНКУРСУ
Средства се додељују са буџетске позиције 192/3  -  дотације невладиним организацијама – удружења грађана, а укупно је за ове намене опредељено 10.000.000,00 динара.
3. КО МОЖЕ ДА КОНКУРИШЕ

Право на добијање и коришћење буџетских средстава имају удружења која се баве промоцијом и афирмацијом туризма:

- чије је седиште и које регистровану делатност обављају на територији града Сремска Митровица,

- која су директно одговорна за припрему и реализацију пројекта којим конкуришу,

- која су наменски утрошила и наративним и финансијским извештајима у целости оправдала средства добијена из буџета града по ранијим конкурсима.
5. КРИТЕРИЈУМИ ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА

Критеријуми за доделу средстава су општи и посебни:
Општи критеријуми:

Подносилац пријаве мора да испуни критеријуме утврђене Уредбом о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса  која реализују удружења ("Службени гласник РС" бр. 16/18):

1) референце програма: област у којој се реализује програм, дужина трајања програма, број корисника програма, могућност развијања програма и његова одрживост;

2) циљеви који се постижу: обим задовољавања јавног интереса, степен унапређења стања у области у којој се програм спроводи;

3) суфинансирање програма из других извора: сопствених прихода, буџета Републике Србије, буџета територијалне аутономије, фондова Европске уније, поклона, донација, легата, кредита и друго, у случају недостајућег дела средстава за финансирање програма;

4) законитост и ефикасност коришћења средстава и одрживост ранијих програма: ако су раније коришћена средства из буџета, да ли су испуњене уговорне обавезе.

Посебни критеријуми:
- висок квалитет предложених пројеката,

- допринос развоју и афирмацији екотуризма, сеоског туризма, дечјег образовног туризма,   
- допринос обогаћивању туристичке понуде Града Сремска Митровица (у даљем тексту: Град),

- допринос промоцији традиционалних пољопривредно-прехрамбених производа,

-досадашње искуство у реализацији пројеката.
6. ПРИЈАВА И ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

Пријаве на конкурс се подносе на посебном пријавном обрасцу који је саставни део конкурсне документације и који је објављен на званичној интернет страници Града Сремска Митровица www.sremskamitrovica.rs у делу КОНКУРСИ.

Под потпуном пријавом подразумева се уредно попуњен образац пријаве, потписан од стране овлашћеног лица за заступање и оверен печатом удружења,

· детаљан опис пројекта,

· детаљно разрађен буџет пројекта, 

· подаци о стручним, односно уметничким капацитетима подносиоца, односно реализатора пројекта.

 Уз пријаву се обавезно подноси:

- фотокопија Статутa,

- Одлука надлежног органа удружења о усвајању програма рада и финансијског плана за текућу годину,

- Одлуку надлежног органа удружења о усвајању пројекта којим се конкурише,

- доказ о суфинансирању од партнерске или друге донаторске организације, у случајевима када се конкурише за недостајућа средства,

- опис програма или пројекта са финансијским планом, и

- Доказ о уплати градске административне таксе.
7. ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА

Пријаве се предају у затвореној коверти у градском Услужном центру или поштом на адресу: 
Градска управа за образовање, културу и спорт, 
Ул. Светог Димитрија бр. 13
22000 Сремска Митровица
са назнаком „КОНКУРСИ - Дотације удружењима грађана из области туризма“, НЕ ОТВАРАТИ ПРЕ ЗВАНИЧНОГ ОТВАРАЊА ПРИЈАВА“.

Конкурс траје петнаест дана рачунајући од дана објављивања на  званичном сајту Града Сремска Митровица односно до 27.10.2020. године.
8. РАЗМАТРАЊЕ ПРИЈАВА И ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ
Оцену сваког пројекта на основу вредновања критеријума одређених Програмом за доделу средстава и конкурсом врши конкурсна комисија (у даљем тексту: комисија).

Комисију образује Начелник Градске управе, посебним решењем, којим се утврђује састав и број чланова Комисије као и њени задаци. 

Комисија утврђује Листу вредновања и рангирања пријављених програма и пројеката (у даљем тексту: Листа), у року који не може бити дужи од 60 дана од дана истека рока за подношење пријава.

Листа се обавезно објављује на званичној интернет страници Града Сремска Митровица и на порталу е-Управе.

Учесници имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију у року од 3 радна дана од дана објављивања Листе.

На Листу из става 1. овог члана учесници конкурса имају право приговора у року од осам дана од дана њеног објављивања. 

Одлуку о приговору доноси начелник градске управе која је расписала конкурс у року од 15 дана од дана његовог пријема.

Одлуку о избору програма и пројеката којима се из буџета Града Сремска Митровица  додељују средства за подстицање програма и пројекта или недостајућег дела средстава за финансирање програма и пројеката, начелник градске управе која је расписала конкурс доноси у року од 30 дана од дана истека рока за подношење приговора.

Одлука из става 6. овог члана се објављује на званичној интернет страници Града Сремска Митровица и на порталу е-Управе.
Неблаговремене, непотпуне и пријаве које нису у складу са условима јавног конкурса Комисија неће разматрати.

Комисија неће разматрати ни пријаве оних подносилаца који су у 2019. години користили средства из буџета Града Сремска Митровица али нису поднели извештај о правдању истих, као и оних који су средства ненаменски утрошили.
Начелник градске управе ће након доношења Одлуке о избору пројеката са удружењима којима буду додељена средства закључити Уговор о реализовању одобрених пројеката.

Уговором о реализовању одобрених пројеката се утврђују међусобна права и обавезе Градске управе и удружења у области културе чије су пријаве прихваћене. 
Дотације се утврђују у фиксном новчаном износу, који може бити исплаћиван у ратама. 
9. ОБАВЕЗЕ УДРУЖЕЊА КОЈИМА БУДУ ДОДЕЉЕНА БУЏЕТСКА СРЕДСТВА
Удружења којима буду додељена буџетска средства, су у обавези да воде све потребне евиденције које омогућавају Градској управи спровођење контроле реализовања Уговора и утрошка средстава, као и да сву документацију о реализовању Уговора и утрошку средстава чувају у складу са роковима чувања.

Због спровођења наведене контроле, удружења имају и обавезу да овлашћеним лицима Градске управе омогуће увид у целокупну документацију и да им у поступку контроле пруже сва потребна обавештења.

У циљу транспарентности доделе и утрошка буџетских средстава, удружења током реализације Уговора морају на јасан и недвосмислен начин, у свим медијима и видовима оглашавања, да истичу да је њихов пројекат финансиран из буџета Града Сремска Митровица.

Удружења којима буду додељена буџетска средства су дужна да Градској управи поднесу наративни и финансијски извештај о реализацији одобреног пројекта, а у складу и на начин како то буде утврђено Уговором о додели средстава.
Извештај се доставља након истека времена реализације пројекта, као и када то Градска управа затражи у току реализације пројекта.
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