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На основу тачке 6.1. Приручника за куповину станова   Комисија за избор станова који се прибављају у јавну својину Републике Србије за доделу изабраним корисницима у оквиру Регионалног стамбеног збрињавања у Србији-Потпројекат 7- Компонента 1, објављује 

 

I. ОБАВЕШТЕЊЕ да је рок за подношење понуда по Јавном позиву бр. RHP-W7-PA/PC3-2019 за прибављање непокретности-станова у јавну својину Републике Србије на територији општине Оџаци, Параћин и Шид и градова – Сомбор, Бор и Шабац, који је објављен 9. априла 2019. године,  ПРОДУЖЕН ДО 30.11.2019. ГОДИНЕ.
II. ОБАВЕШТЕЊЕ да је рок за подношење понуда по Јавном позивбр.RHP-W7-PA/PC4-2019 за прибављање непокретности-станова у јавну својину Републике Србије општине Бачка Паланка, Стара Пазова, Уб, Сремски Карловци и градова Зрењанин, Кикинда, Пожаревац, Сремска Митровица, са могућношћу куповине станова и на територији јединица локалне самоуправе које се граниче са наведеним јединицама локалне самоуправе, који је објављен дана 30. маја 2019. године,  ПРОДУЖЕН ДО 30.11.2019. ГОДИНЕ.

Обавештења о продужењу рока за подношење понуда по јавним позивима бр. RHP-W7-PA/PC3-2019 и бр.RHP-W7-PA/PC4-2019, објављена су на интернет страници и огласној табли наведених јединица локалне самоуправе, Комесаријата за избеглице и миграције Републике Србије, Јединице за управљање пројектима у јавном сектору“ д.о.о. Београд, као и на интернет страници Дирекције за имовину Републике Србије. 
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