
На основу члана 111. Закона о социјалној заштити („Сл. гласник РС“ бр 24/11),    одредаба Одлуке о додели субвенција у виду енергетских ваучера које издаје Град Сремска Митровица („Сл. лист Града Сремска Митровица“ бр. 14/22) и Програма доделе субвенција у виду енергетских ваучера  које издаје Град Сремска Митровица, бр:401–1078/22-III од 01.12.2022. године, Комисија за утврђивање права за доделу субвенције у виду енергетских ваучера које издаје Град Сремска Митровица,   дана  02.12.2022. године, расписује

ЈАВНИ ПОЗИВ
ЗА ДОДЕЛУ СУБВЕНЦИЈА У ВИДУ ЕНЕРГЕТСКИХ ВАУЧЕРА 

КОЈЕ ИЗДАЈЕ ГРАД СРЕМСКА МИТРОВИЦА 

У циљу превазилажења потешкоћа у обезбеђењу енергената за домаћинства на територији Града Сремска Митровица, расписује се Јавни позив за доделу субвенција у виду енергетских ваучера које издаје Град Сремска Митровица. 
 I КОРИСНИЦИ СУБВЕНЦИЈА
           Корисници субвенција у виду енергетских ваучера су домаћинства на територији Града Сремска Митровица.

           Корисником ваучера, сматра се лице на које ваучер гласи ( у даљем тексту: корисник).

           Право на доделу субвенција, утврђује Комисија за доделу субвенција у виду енергетских ваучера које издаје град Сремска Митровица (у даљем тексту: Комисија).
II ИЗНОС ПЛАНИРАНИХ СРЕДСТАВА 
             Средства за доделу субвенција  предвиђена су у Буџету Града Сремска Митровица за 2022. годину, у износу од 5.000.000,00 динара.

Вредност субвенције износи максимално 10.000,00 динара. Изузетно, вредност субвенције за кориснике који остварују права по основу Уредбе о енергетски угроженом купцу, износи максимално 3.000,00 динара.
            Предност при подношењу пријава имају лица која нису корисници помоћи Центра за социјални рад „Сава“ , за превазилажење тешке ситуације у зимском периоду у 2022. години.
III НАМЕНА СРЕДСТАВА

Енергетским ваучером, сматра се ваучер којим се плаћа рачун за утрошену топлотну енергију  издат од стране ЈКП „Топлификација“ или који служи за рефундацију рачуна за купљено огревно дрво, брикет, пелет и угаљ.
           Корисник субвенције коме је додељен енергетски ваучер за рефундацију рачуна за купљено огревно дрво, брикет, пелет и угаљ, подноси захтев за исплату управи надлежној за област социјалне заштите. Уз захтев за исплату, обавезно се прилаже енергетски ваучер и рачун- отпремница за купљено огревно дрво, брикет, пелет и угаљ из 2022. године. 

Рок важења ваучера је 3 месеца од дана издавања. 

IV УСЛОВИ И КРИТЕРИЈУМИ ЗА ДОДЕЛУ СУБВЕНЦИЈА

УСЛОВИ за доделу субвенција су:

· пребивалиште на територији Града Сремска Митровица;
· укупан месечни приход и примања по члану домаћинства не прелазе 25.000,00 динара
КРИТЕРИЈУМИ за доделу субвенција:
   I          укупан месечни приход  и примања домаћинства по члану:

· испод нивоа социјалне сигурности ------------------------------------------------30 бодова

· у нивоу социјалне сигурности  ---------------------------------------------------  20  бодова
              1) за појединца 10.385,00 динара

                2) за сваку наредну одраслу особу у породици- 5.193,00 динара;

                 3) за дете до 18 година -3.116,00 dinara;                                                                
    -   изнад нивоа социјалне сигурности до 25.000, динара --------------------------- 10 бодова      
             Приликом бодовања пријава, приходи се обрачунавају по члану породичног домаћинства, а бодови додељују породичном домаћинству. Максималан број бодова који може бити додељен породичном домаћинству  по овом основу је 30.
II          број чланова породичног домаћинства: 
- 10  бодова по члану домаћинства

   Максималан број бодова који се може добити на основу овог мерила износи - 50 бодова.
III          имовно стање:
· Породична кућа или стан у власништву подносиоца пријаве или неког од чланова породичног домаћинства -----------------------------------------------------------10 бодова

· Породична кућа или стан у закупу на име подносиоца пријаве или неког од чланова његовог породичног домаћинства ------------------------------------------------20 бодова
V  ДОКУМЕНТАЦИЈА КОЈА СЕ ПОДНОСИ УЗ ПРИЈАВНИ ОБРАЗАЦ
· Сваки учесник Конкурса дужан је да уз попуњени образац  пријаве, приложи и
· очитану личну  карту или фотокопију личне карте која нема чип – за подносиоца и наведене пунолетне чланове домаћинства, или здравствене књижице  за малолетне чланове домаћинства, потврду послодавца о примањима за месец који претходи месецу подношења захтева,  последњи исплаћен чек од пензије, доказ о незапослености, фотокопија последњег издатог рачуна за утрошену електричну енергију и друга документација потребна за одлучивање.  
Комисија у складу са чланом 103. став 1. Закона о општем управном поступку (Сл. гласник РС“бр 18/16) врши увид, прибавља и обрађује податке неопходне за одлучивање, прибавља/ врши проверу имовног стања Подносиоца пријаве и чланова његовог породичног домаћинства, укључујући и малолетне чланове породичног домаћинства у електронској бази Републичког геодетског завода, прибавља уверење Одељења за локалну пореску администрацију о томе да ли су Подносилац пријаве и чланови његовог породичног домаћинства, укључујући и малолетне чланове породичног домаћинства, обвезници пореза на имовину физичких лица, прибавља/ врши проверу да ли су подносилац или неко од чланова породичног домаћинства корисници помоћи Центра за социјални рад „Сава“ за превазилажење тешке ситуације 
у зимском периоду.
VI  ПОСТУПАК И НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВА И ДОДЕЛЕ СУБВЕНЦИЈА
             Јавни позив се  објављује на званичним интернет страницама и огласним таблама Града Сремска Митровица и Центра за социјални рад „Сава“, а најава Јавног позива и у локалним медијима.

Пријава за доделу субвенција са прописаном документацијом  подноси се Комисији. Пријаву подноси члан домаћинства,  путем  поште ( препоручено) или лично, на шалтеру 6  Услужног центра  Градске управе Сремска Митровица, са назнаком „За Јавни позив за доделу субвенција у виду енергетских ваучера које издаје Град Сремска Митровица“.

 Пријава се шаље поштом на адресу:


Градска управа за  социјалну заштиту  и заштиту животне средине


Светог Димитрија 13

            Сремска Митровица

              Комисија након прегледа пристигле документације  утврђује ранг листу корисника субвенција и сачињава предлог одлуке за доделу субвенција.

             Одлуку о додели  субвенција  доноси  начелник  градске управе надлежне за област социјалне заштите. Она  се објављује на званичним интернет страницама Града Сремска Митровица и огласним таблама Града Сремска Митровица и Центра за социјални рад „Сава“.

VII РОКОВИ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА
           Рок за подношење пријаве  је 10 дана од дана објављивања јавног позива.
           Неблаговремене и непотпуне пријаве  неће бити разматране.

           Документација се предаје од понедељка 05.12.2022. године.
